



■ 宁波银行专栏

贷易融：不断完善升级满足企业需求

宁波一家医药公司主要从事医药销售和医药物流配送，每逢季度末都会出现资金紧张状况。原来，这家公司的上游企业为了鼓励销售，给予经销商一定赊账额度，但到了季度末必须结清，下个季度才会重新给予赊账。为了保证资金正常流转，这家企业往往要等收到银行承兑汇票后再行付款。

宁波银行零售公司部业务经理经过了解后，向企业推荐“贷易融”产品。虽然企业每个季度末都会资金紧张，但这种状况不是长期持续的，只是在当季度末至下季度初这段时间内，而且资金紧张时间最长为一个月。如果这家企业申请房产抵押的方式贷款，一般贷款期限为一年，最少6个月，与资金需求不匹配，会造成财务成本上升；如果申请1个月短期贷款，没有银行愿意承接这种业务。宁波银行贷易融产品在额度期限内随借随还的特点，恰恰弥补了这一缺憾。

宁波银行业务经理进一步建议，因企业结算可支付银行承兑汇票，若在贷易融额度内企业申请开立敞口银行承兑汇票将大幅度降低企业财务成本。企业不需要向银行申请贷款，然后再向上游企业支付现金货款，而是可以向银行申请开立50%保证金比例的银行承兑汇票。例如企业存入50万元保证金，银行开出100万元银行承兑汇票，期限6个月。企业先采购商品，6个月后再将剩余的50万元存入银行即可。期间企业不需要支付任何费用，这比流动资金贷款大幅节约成本。

据悉，贷易融是宁波银行根据小企业生产经营特点和“短、频、快”的融资需求，研发推出的房地产抵押项下的公开授信额度类产品。贷易融以其额度内循环使用、随借随还等特色，吸引了大批中小企业客户，经过数年的完善升级，现已成为广受小微企业欢迎的融资产品。

多年来，宁波银行专注于服务广大中小企业客户，在2007年推出“金色池塘”小企业全面金融服务品牌，主推“贷易融”、“便捷融”、“分期融”、“贸易融”等系列融资产品，并持续优化和创新融资产品，满足中小企业多样化的金融需求。

链接：贷易融

贷易融是宁波银行向中小企业提供的房地产抵押项下的公开授信额度。

- 1、高额长效：抵押率最高达100%，一次授信，最长八年有效；
- 2、快审快批：额度审批最快仅需两小时；
- 3、提款方便：贷易融额度出账后，可以通过网上银行申请额度内提款，贷款使用方便快捷。
- 4、财务费用省：循环授信额度，零手续费，随借随还，大大节约财务成本；
- 5、使用范围广：额度可以用于贷款、承兑汇票、贸易融资等各类融资业务。



中基奥迪俱乐部

4S店地址：鄞州区下应北路666号 招募热线：28896699



投资者别打信用卡套现炒股的主意

专家：小心赔了夫人又折兵，背上信用不良记录

股市近日的表现使得不少投资者跃跃欲试，一些人甚至打起了信用卡套现的主意。记者从银行理财专家处了解到，信用卡套现炒股不仅是违法的，而且风险极高，如果套现卡债恶意拖欠，银行可追究其法律责任。



小白领跟风用信用卡套现炒股

在北京某IT公司上班的小张近日表示，股市已经可以“抄底”了，自己办了两张额度较高的信用卡，累计套现了10万元投入股市。小张告诉记者，自己周围有很多朋友和同事都使用信用卡套现的方式追加资金炒股。

小张告诉记者，套现的方法很简单，中关村这边有不少小广告，打过去都是可以套现的，用的基本都是手机POS机，可直接插入手机耳机孔，机具边上可直接刷卡。套现的手续费根据套现金额不等，最低收取5‰。

一家股份制银行信用卡业务员也告诉记者，近日确实有一些客户要求办理大额信用卡，主要要求就是要额度大，办理快。不过他表示，现在办理30万元左右的大额信用卡并不好办，以前只需要单位工资流水证明和职称等证明，现在还需要看个人资产状况。

信用卡套现做法不可取

《中国支付清算行业运行报告(2015)》数据显示，受国内宏观经济持续下行影响，融资紧张局面未得到缓解，

部分中小企业融资渠道狭窄，通过信用卡进行套现从事生产经营活动成为其便利选择，各类P2P、小贷、消费金融租赁等非金融机构呈现多元化发展，利用信用卡进行套现实现资金腾挪屡见不鲜。

银行信用卡工作人员告诉记者，如果是采用自己从信用卡取现金的方式套现炒股，方式上可能还是打擦边球，但是对于投资者来说，成本较高。据悉，多数银行针对信用卡取现收取不菲的手续费和万分之五的利息外，还对每日的取现金额设有上限，如此一来，取现炒股花费的资金成本及时间成本可能大于炒股获利，信用卡取现炒股并不划算。

对于利用中介套现炒股的人来说，银行工作人员表示，套现炒股可能“赔了夫人又折兵”，因为除了炒股本身的风险之外，这种行为还涉嫌违法。首先，利用信用卡资金炒股如果亏损，导致还不上信用卡欠款，甚至可能因此背上信用不良记录。其次，除了收益具有较大不确定性之外，信用卡套现行为本身还含有很大的法律风险，信用卡套现是违法行为，一旦被识别出来可能面临信用卡停卡、个人信用污点等，后果严重的还会被追究刑事责任。

据《京华时报》

行业动态

中行宁波市分行组织中小企业参加“中国—德国中小企业投资与贸易合作洽谈会”

近日，由中国银行主办的“中国—德国中小企业投资与贸易合作洽谈会”在德国杜塞尔多夫市举行。

为帮助宁波中小企业寻求海外合作契机，中国银行宁波市分行组织12家中小企业客户代表赴德参加了活动。参

会的宁波中小企业涵盖汽车、机械、化工、环保等行业，活动现场气氛热烈，参与企业与德方企业开展了60余场次的一对一B2B商务对接洽谈，就感兴趣的业务领域交换了意见，多个企业通过此次活动与德国企业达成了合作意向，成果显著。 中航

助力周年庆

善融商务个人商城正式推出手机客户端

在“6.28善融3周年庆”活动开展的如火如荼之际，善融商务个人商城正式推出了手机客户端APP“建行善融商城”。手机客户端的推出将以更便捷的购物体验、更丰富的活动形式回馈平台广大消费者。

善融商城手机客户端除了具有“界面简洁清新、操作简便快捷、提示信息人性化”的交互设计以外还具有以下几个主要优点：

其一：使用便捷

客户端整合了建行多渠道用户体系，不仅支持客户在手机客户端上完成在善融商务的注册与登录，也支持客户在手机银行、个人网银或账户信息免费注册登录善融手机客户端；支持客户在手机客户端上完成在善融商务个人商城搜索商品、加入购物车、下单、支付、查询物流、确认收货、管理订单等全流程购物操作，实现了手机客户端与善融PC网站的信息同步。

其二：支付安全便捷

手机客户端为客户提供多种多样的支付方式，包括：快捷支付、建行账号支付、建行手机银行支付以及组合支付、信用卡分期、商城账户余额支付等，较好的满足客户多样化支付需求。在资金的安全方面，为了客户的支付便捷，手机客户端提供小额免密功能，取消客

户支付小额订单时短信验证码步骤；但当系统判断该笔交易可能存在交易风险时会提示客户进行手势密码验证，增强支付安全体验。

其三：特色活动形式多样

手机客户端提供了二维码扫描搜索、扫一扫查看优惠商品等特色服务。客户在扫描商品的二维码后会自动跳转到商品详情页以实现便捷购买；此外，通过摇动手机客户端可以查看善融推荐商品及特惠商品。

在善融手机客户端上线之际，为配合“6.28善融3周年庆”活动的开展，善融手机客户端还推出了“指尖善融”促销活动。活动的期间客户不仅能够通过扫二维码的方式购买到优惠商品，更可享受首次下单购买商品即赠送50元电子券的巨大实惠，活动力度不可谓不大。

善融商务个人商城手机客户端的推出顺应了互联网时代购物模式的改变、拓宽了善融商务的服务渠道也更好的满足了客户随时随地购物的需要。目前，“建行善融商城”客户端具有苹果及安卓两个版本，客户可登录苹果App Store或360应用市场搜索并下载使用。

善融移动端发力
首次下单即
送50元

为热烈庆祝“建行善融商城”移动端正式对外发布，7月6日起，善融移动端将隆重推出“交易有礼”活动。

活动期间，前一万名购物的用户可获赠50元善融电子券。首次使用移动端完成一笔任意金额（实际支付金额大于零）交易的用户，即可直接获得一份电子券。该类电子券支持购买善融商城所有通用券商品。

“6.28善融3周年生日PA”大型营销活动期间，用户使用移动端二维码功能，更能搜寻低至8.9元的爆款商品。同时，用户还可参与善融移动端“扫一扫”活动，摇动手机即有机会成为幸运用户，赢取购买大牌美妆、数码电子等超值商品的资格，前所未有的低价，让你捡到手软。

“建行善融商城”移动端深入挖掘用户核心购物需求，以富有竞争力的价格，为用户提供更便捷的移动购物路线。

iPhone版

Android版

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com